
МБДОУ Лесновский детский сад "Буратино" 

 

 

 

Конспект занятия "Лепке -конструированию" 

по теме: " Ваза -подарок для моей мамочки" 

(Занятие для детей старшей возрастной группы 

возраста 6-7 лет) 

село Лесная 

Конспект занятия 

" Ваза -подарок для моей мамочки" 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подготовила: 

воспитатель Миронова Н.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МБДОУ Лесновский детский сад "Буратино" 

Конспект занятия по лепке 

по теме: " Ваза -подарок для моей мамочки" 

(Занятие для детей старшей возрастной группы возраста 6-7 лет) 

Подготовила: 

воспитатель Миронова Н.А. 

село Лесная 

Конспект занятия 
«Ваза -подарок для моей мамочки» 

 

Цель: Приобщать детей к празднованию «Дня Матери». 

Задачи: 

Вызвать интерес к созданию красивых и в то же время функциональных 

предметов интерьера (вазы, салфетки, конфетницы). Познакомить с 

каркасным способом лепки. Учить планировать работу, определяя 

количество и ассортимент материалов, выбор инструментов, технический 

способ и последовательность действий. развивать глазомер, чувство формы. 

Воспитывать желание привносить в свой повседневный быт рукотворную 

красоту и уют. 

Воспитывать художественно-эстетический вкус, культуру поведения,  

вызывать добрые, нежные чувства по отношению к самому близкому 

человеку. 

Оборудование: проектор для демонстрации презентации, компьютер;, 

 иллюстрированный материал, пустотелые бытовые формы разной формы и 

величины ( банки, упаковки), соленое тесто, пластилин, стеки, трубочки для 

коктейля, зубочистки, красивые бусины, пуговицы, бисер, узкая тесьма, 

шнурки для декорирования оформления изделий, салфетки бумажные и 

матерчатые, бобовые и макаронные изделия, рабочая одежда. 

Музыкальные произведения: 

1. Песенка «Мамонтенка».        

Танец «Стирка» Тодес. 

Актуальность  методической разработки: 

тема востребована и актуальна для общества и может быть интересна другим 

педагогам…… 

(Почему?) 

-Однажды дочь меня спросила:  «Кого я больше всех люблю?» 

И я спокойно ей сказала: - Конечно мамочку свою! 

Ну как же так? Недоумевала, и все твердила: - а как же я? 

И я ей тихо прошептала: - Она без сомнения, жизнь мне дала! 

Бежали дни и ночи, мчались года и повзрослевшая дочь поняла все сполна! 

  

 -Мама играет важную роль в жизни каждого человека. Формирование 

отношений между ребенком дошкольного возраста и матерью имеет большое 

значение для развития личности ребенка. К сожалению, иногда любовь к 

маме дети связывают только с материальными ценностями, а не духовными. 



         Праздник «День матери» служит напоминанием необходимости 

уважительного отношения не только в обществе, но и в семье. И сколько бы 

хороших, добрых слов не было бы сказано мамам, сколько бы поводов для 

этого ни придумали, лишними они не будут. 

         Данная разработка направлена на приобщение детей к 

общечеловеческим ценностям, любви к самому близкому и родному 

человеку – маме. 

         Эта методическая разработка – прекрасный повод поразмышлять о роли 

матери  и семьи  в жизни. 

Интеграция образовательных  областей: 

«Социально-коммуникативное развитие». Освоение первоначальных 

представлений социального характера и включение детей в систему 

социальных отношений. Развитие игровой деятельности, формирование 

гендерной, семейной принадлежности.  Овладение конструктивными 

способами и средствами взаимодействия с окружающими людьми. 

Образовательная область «Речевое развитие». Развитие свободного общения 

со взрослыми. Развитие всех компонентов устной речи. 

Образовательная область «Познавательное развитие». Развитие 

познавательных интересов, интеллектуальное развитие. Формирование 

целостной картины мира, расширение кругозора. 

Образовательная область «Художественно-эстетическое 

развитие». Приобщение детей к художественной культуре. Воспитание 

художественного вкуса.  

Условия применения: Занятие было составлено с учетом возрастных 

особенностей и соответствовало требованиям ФГОС. При написании 

конспекта я опиралась на такие программы  ДОУ. 

Основная программа ДОУ под редакцией: 

Н.Е. Веракса, Т. С. Комаровой, М.А. Васильевой «От рождения до школы». 

Вариативная часть программа И. Каплуновой и И. Новоскольцевой 

«Ладушки». 

 « Музыкальное развитие детей» 

 

Ход занятия: 

Звучит песня «Песенка Мамонтенка». 

 - Ребята, вы узнали о ком эта песня? (Ответы детей) 

Мама – самое понятное слово на земле. Сколько тепла таит в себе это слово. 

Мама заботится о нас, оберегает, учит нас, дает нам советы. Мамина любовь 

согревает нас всю жизнь…. В конце ноября наша страна отмечает 

замечательный праздник «День Матери» …Дети,  закройте  на минуту  глаза 

и  вспомните свою маму, а теперь ласково произнесите это слово.  «Мама» 

Фаина: 

Если мамы дома нет, 

Очень, очень грустно. 

Если мамы долго нет, 

То обед невкусный. 



Троша: 

Если мамы рядом нет 

Холодно в квартире, 

Если мамы близко нет, 

Плохо в целом мире. 

Инга: 

Если мама далеко, 

Очень детям нелегко. 

Я скажу вам прямо: 

– Берегите маму! 

 

- А вам Грустно когда мамы рядом нету.  

расскажите каждый о своей маме. 

(дети рассказывают о своей маме, используя фотографии, принесенные из 

дому) 

-А сейчас, придумать надо и пропеть ласково о маме, например: 

Мамочка милая, мама моя….  

Мамочка любимая, мамочка моя….. 

Хорошо рядом с ней, с милой мамочкой моей…… 

Ничего нет на свете чудесней 

И сильней материнской любви 

С чем сравнить ее? Может быть с песней, 

Что поют на заре соловьи? 

физкультминутка 

- Кто из вас, ребята, любит дома маме помогать? 

- Будем маме помогать и белье стирать. Будьте внимательны. (Под музыку) 

1. Стираем. 

2. Полощем белье. 

3. Выжимаем. 

4. Вешаем высоко. 

Друзья, всё успели постирать? Успели? 

- Маме нашей мы помогаем, наша мама становиться веселее. Скоро праздник 

всемирный День матери. И мы нашим любимым мамочкам приготовим 

подарки. 

Ангелина: 

А какой подарок маме 

Мы подарим в женский день? 

Есть для этого не мало 

Фантастических идей. 

Ведь сюрприз готовить маме- 

Это очень интересно... 

Вова: 

Мы замесим тесто в ванне 

Или выстираем кресло... 

Ну, а я в подарок маме 



Разрисую шкаф цветами, 

Хорошо б и потолок... 

Жаль, я ростом невысок. (П.Синявский) 

-Сегодня мы с вами будем изготавливать вазы для цветов. А что такое ваза? 

(рисунок примерные вазы) 

 

 
- Ваза- это сосуды для цветов, конфет, печенья. 

-Для начала мы возьмем сосуды из которых будем делать вазы. 

- Разминаем пластилин руками и наносим на всю поверхность сосуда. 

- Теперь, когда вся поверхность покрыта пластилином мы наносим ваши 

украшения, что вы принесли с собой из дома. 

- Давайте посмотрим какие красивые вазы у вас получились. Вашим мамам 

будет приятно получить такие замечательные подарки. 

 

 

 





 


